

Поздравляем победителей конкурса агитационных плакатов «Все о профилактике гриппа - 2018»!

Конкурс проходил среди общеобразовательных учреждений г. Екатеринбурга с 17 сентября по 19 октября 2018 года по номинациям: «Так вот ты какой, вирус гриппа!», «Чего «боится» грипп?», «А ты привился против гриппа?» и ФОТОНОМИНАЦИИ «ЗОЖ или к встрече с гриппом готовы!».

В мероприятии приняли участие 96 образовательных учреждения г. Екатеринбурга, которыми на конкурс было представлено около 580 работ. Среди участников - детские сады, школы, а также учреждения дополнительного образования.

Авторы представленных работ - дети и подростки в возрасте от 5 до 14 лет.

Техника исполнения агитационных плакатов самая различная - цветные карандаши, пастель, акварельные краски, гуашь, пластилин и другие.

Основным критерием выбора победителей стало умение детей найти нестандартные подходы, сюжеты в теме конкурса и старание выразить их в ярких незабываемых образах.

Голосованием членов конкурсной комиссии основные призовые места, победители номинаций конкурса, а также призы зрительских симпатий присуждены следующим общеобразовательным школьным учреждениям и учреждениям дополнительного образования:

1 место – МАОУ гимназия №39, 2 место – МАОУ СОШ №10, 3 место – МАОУ СОШ гимназия №177.

Победитель в номинации «Так вот ты какой вирус гриппа!» - МАОУ СОШ №167, в номинации «Чего боится грипп?» - МАОУ СОШ №165, в номинации «А ты привился против гриппа?» - МАОУ СОШ №125, фотонинации «ЗОЖ или к встрече с гриппом готовы!» - МАОУ СОШ №53.

Призами зрительских симпатий отмечены учреждения дополнительного образования дополнительного образования учреждения - Городской Дворец творчества детей и молодежи «Одаренность и технологии» и МБУДО «Центр поддержки детства».

Грамотами организаторов за активное участие в конкурсе награждены: МАОУ СОШ гимназия №212, МАОУ СОШ №102, МАОУ СОШ №86, МАОУ СОШ №87, МАОУ СОШ №32.

Сертификаты участников конкурса получают: МБДОУ №82, МАОУ СОШ №85, МБДОУ №563, МБДОУ №41, МБДОУ №352, МБВСОУ ЦО «Творчество» и многие другие.

Среди работ, представленных на конкурс учащимися школ:



ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Свердловской области - выражают огромную благодарность за помощь в проведении мероприятия Департаменту образования Администрации г. Екатеринбурга, отделам образования районных администраций, а также педагогам и родителям, которые помогли детям создать столь яркие, интересные и поучительные работы.

/Информационно-просветительский проект «СОШ.RU»